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Задание
■ Существительные бывают 1, 2 и 3 склонения. 
■ Имя существительное отвечает на вопросы кто? что? 
■ Непостоянные признаки имён существительных: число, 

падеж. 
■ Имя существительное отвечает на вопросы: какой? Чей? 
■ Имя существительное в предложении может выступать 

любым членом предложения.
■ Имя существительное в предложении может выступать 

только подлежащим. 



Задание – игра
«Собери в корзинку»

Мышка принесла с собой овощи, фрукты и 
ягоды и просит, чтобы вы помогли ей 
разложить их в две корзины: в первую 
корзину – 1-го склонения, а во вторую – 2-
го склонения.



Задание – игра
«Собери в корзинку»

Картофель, репа, редька, малина, кабачок, баклажан, клюква, яблоко, 
перец, рябина, чеснок, лук, смородина, капуста, помидор, редис, 
клубника.



Задание – игра
«Собери в корзинку»

■ Давайте проверим, что в первой корзинке? 
(Репа, редька, малина, клюква, рябина, 
смородина, капуста, клубника).



Задание – игра
«Собери в корзинку»

■ А теперь проверим, что во второй корзине? 
(Картофель, кабачок, баклажан, перец, 
чеснок, лук, помидор, редис).



Задание 
«Не ошибись»

■ Мышка приготовила вам ещё одно задание. 
Вам нужно записать существительные 3-го 
склонения.

■  Жизнь, фасоль, печь, дочь, помощь, 
картофель, степь, автомобиль, морковь, 
тетрадь, лошадь, конь, день, лень, пень, 
боль, тюль, сушь.



Задание 
«Не ошибись»

■ Проверка
■  Жизнь, фасоль, печь, дочь, помощь, степь, 

морковь, тетрадь, лошадь, лень, боль, сушь 


